醉享自然风光 感受大美肥东

第十一届中国·撮镇荷花文化旅游节启航

晨刊讯 6月26日,由合肥东部新城文旅传媒有限公司主办的"乐游东城——旅游宣传媒体肥东行"暨第十一届中国·撮镇荷花文化旅游节新闻发布会举行。此次活动邀请到了来自央级媒体、省市主流媒体的二十多名媒体记者,他们亲身走进肥东众多特色景点,用文字、照片和视频,全程记录沿途美景和人文景观,展示大美富强的现代化东部新城。

走进万亩荷塘 体验壮丽自然风光

当日上午,媒体记者首先来到位于撮镇的龙栖地生态湿地公园,漫步风景如画的万亩荷塘,乘舟荷塘深处,荷叶青碧带来难得的清凉,叫人流连忘返。如今万亩荷花含苞待放,不久之后将再现荷花映日、碧叶连天的唯美景致。据悉,第十一届撮镇荷花文化旅游节开幕式将在今年7月下旬举行,拉开一年一度的赏荷盛宴。同时,今年荷花节继续开展一系列活动,激发市民参与热情,充分展现当地人民对美好新生活的享受,对荷

精神的秉持以及对荷文化的传承。

他東展刊合肥晚報

领略特色景点 感受东城人文风情

近年来,肥东在提升人民群众的文化获得感和幸福感的同时,将旅游打造为经济"新的增长点"和发展迅速的"朝阳产业",从而带动农民脱贫致富,带动乡村旅游提质增效,让乡村成为农村居民生活的幸福家园、城市居民休闲的理想乐园。

走进肥东,记者们带着发现的眼睛,看到这里的美丽乡村正不断谱写新篇章,不时闪现令人惊喜的亮点,长临河镇正是其中之一。古建筑依次排开,原色木门、雕花木窗、曲线形马头墙、高悬的匾额,从眼前慢慢滑过,令参观的大咖们仿佛步入徽州老街,习惯了城市繁华与忙碌的人们,忽然有种穿越时空的感觉。除了古色古香的长临河,大咖们还在牌坊乡发现肥东别样风情,体验智慧农业的美丽;在和睦湖畔,感受水舞倾城,领略城市现代风貌……在一个个特色景点中,

大咖们不仅欣赏肥东的壮丽自然景观,而且 品味肥东的人文历史和经济发展。

用短视频记录美景 赢取千元大奖

为了更好地宣传肥东旅游形象,即日起,2019"好美的肥东"短视频创作大赛正式启动。无论你是手机摄影爱好者还是短视频大咖,无论你只有一部手机还是拥有专业团队,只要你爱拍、爱晒、爱分享、爱记录,都可以来拍短视频,更有万元大奖等你拿。拍摄作品必须和肥东旅游相关,内容须包含肥东的景区景点、城市建设、美丽乡村、特色美食、自然山水、历史文化等与肥东紧密关联的各类要素,具有较明显的肥东特色。

据了解,此次活动将评选一等奖作品1名、二等奖作品2名、三等奖作品3名以及优秀奖作品10名。最高可以获得3000元奖金。主办方将在7月下旬评审出各个奖项,在荷花节开幕式活动中揭晓,并现场颁奖。

(彭红玲 本刊记者 王凤莲)

马湖乡

安全生产环境整治齐发力

晨刊讯 6月28日,马湖乡人大联合乡安监办、食药安办、市场监督管理所以及部分县乡人大代表,开展主题为"安全生产月暨人居环境整治提升"的代表小组活动。

代表们先后参观了马湖乡沙河村 (大鲁)新农村和马湖乡卫生院。各位 代表认为,大鲁新农村的小区内配有 社区卫生院、文化大礼堂、停车场、绿 化景观塘、游步道、健身器材等设施, 道路也统一进行柏油路面铺设;马湖 卫生院药品管理制度健全,医疗卫生 服务高效。作为基层人大代表,一定 要把新农村的新气象宣传出去,让更 多的外出青年返乡工作、生活。在随 后的座谈会上,代表们积极讨论、争相 发言,针对此次调研,提出建议和意 见,为推动马湖乡经济和安全发展建 言献策。

(马文 本刊记者 顾雯鑫)

"红色文化"讲座

七一前夕,店埠镇镇西社区新时代文明实践站和社区关工委,联合举办"红色文化"讲座。此项讲座以"少年毛泽东"的故事拉开序幕,辖区内20多位小朋友及家长聆听了讲座。

镇西关工委 文/图





保护水生态 从娃娃抓起

6月底,元疃镇河长办组织开展 主题为"保护水生态,从娃娃抓起"的 河长制宣传活动,旨在进一步加强学 生生态文明教育,同时通过学生辐射 带动全民参与,共同维护元疃镇美丽 河湖生态环境。

元文 本刊记者 顾雯鑫 图

陈集镇

验收特色种养业项目

晨刊讯 近日,根据县2019年特 色种养业扶贫资金安排,陈集镇对贫 困户特色种养业项目进行验收,由镇 扶贫工作站牵头,镇项目验收小组参 加,镇包村人员、各村全力配合。镇验 收小组工作人员克服高温天气、农忙 时节等客观不利因素,深入田间地头, 利用午间上门核查,与贫困户深入对 接,对贫困户发展产业项目的数量和 补助资金现场核实计算,做好影像资 料的记录保存,最后,由贫困户、验收 组成员和村主要负责人共同签字确 认。根据贫困户特色种养业验收补助 标准,镇扶贫工作站将对所有贫困户 特色种养业项目进行核算,确保项目 资金申报规范、程序到位、使用合规, 同时,确保贫困户真正发挥内生动力, 实现真脱贫、脱真贫。

(魏珊珊 本刊记者 李丽娟)

包公镇打造最美人居环境

晨刊讯 曾经的草堆被清理种上景观树;曾经长满灌木的犄角旮旯地被清理整治成小广场;曾经荒草一片的门前,割草机清理后,被整治成小菜园,并用漂亮的栅栏围挡起来,种上时令蔬菜……这是包公镇美丽乡村岘山社区的可喜的变化。

2019年,包公镇新时代文明实践中心要求各社区"党员先锋"志愿服务队,扎实开展志愿服务,让党员成为群众幸福生活的缔造者和维护者。该镇各社区"党员先锋"志愿服务队充分发挥党员先锋带头作

用,在七一前期扎实开展群众人居环境整治。他们同社区保洁人员一道,开展辖区内人居环境整治保洁,将脏、乱、差清除,将黑臭水沟整治,用自己的汗水,换来群众的最美人居环境;用自己的担当,换来群众的信任和支持。在党员志愿者带领下,一些群众和放假在家的学生,也自发加入人居环境整治大军中,将自家门前屋后进行保洁整治,种上花卉、果树苗木,美化小菜园、小果园、小庭院,党群协力同心,共同打造最美家园。

据悉,该镇新时代文明实践中心将继续深入开展志愿服务,保证群众需求在哪里,志愿服务就延伸到哪里;群众需要什么,志愿服务就实践什么。将志愿服务真正办到群众心坎上。通过打造人居环境,有效提升群众生活品质,架起党群连心桥,用实际行动喜迎党的生日。

(黄燕飞 本刊记者 李丽娟)

文明实践在肥东、

梁园镇

消防应急演练防风险

晨刊讯 6月27日上午,梁园镇组织农民工创业园12家企业,开展安全警示教育和消防安全应急演练活动,进一步加强安全管理工作,防范安全风险,推进全镇"安全生产月"活动深入开展。

此次安全警示教育结合视频、图片和展板等,带领大家学习火灾分类、灭火器的分类与适用范围、灭火器器材的操作使用步骤及方法,并邀请消防官兵就如何预防火灾、如何处置火灾事故、如何逃生等,做了深入浅出的讲解。警示教育结束后,大家一起进行消防疏散和扑灭初期火灾演练。通过学习和演练,各企业负责人深刻认识到火灾的严重危害性,懂得了消防安全知识,增强了自我保护和应急逃生能力,促进了全镇安全生产工作的开展。

张炎宽 本刊记者 李丽娟